

2021年10月28日 星期四
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

“六位一体” 关爱保护未成年人

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚曦 通讯员/谭琦)10月27日,记者从全市未成年人保护工作领导小组第一次全体会议获悉,我市将形成家庭、学校、社会、网络、政府、司法“六位一体”的新时代未成年人保护格局和关爱保护网络。

目前,我市约有儿童85万人,约占总人口的21%。全市健全市、县、乡、村四级关爱保护平台,实现“儿童之家”100%覆盖;社会散居孤儿基本生活费每人每月不低于950元,落实全市21名事实无人抚养儿童助学帮扶款13.92万元。

枫樟社区 更名为八叠社区

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/易帅)10月27日,记者从芦淞区枫樟街道办事处获悉,枫樟社区更名为八叠社区。

八叠社区的前身枫樟社区,是由原枫溪港社区和原燎原村合并而成,曾属于湘潭县东一区八叠乡。境内有中共八叠支部旧址。

中共八叠党支部成立于1924年9月,是株洲地区最早的农村党支部,也是湖南最早的农村党支部之一。在党支部指导下,八叠乡农民运动火热开展,成为当时全省农运发展最早、最有影响的地区之一。2011年,中共八叠支部旧址入选第九批省级文物保护单位。

枫溪街道办相关负责人表示,将枫樟社区更名为八叠社区,通过了民政部门批准,有利于弘扬地名文化,发扬八叠精神,擦亮社区党建品牌。

电动自行车 请赶紧上牌

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈金华 通讯员/胡胜兰)骑行安全从“头”开始。10月27日上午,石峰交警大队继续开展“戴帽工程”行动,对未戴头盔的电动自行车驾驶员进行处罚,对电动自行车上的遮阳伞进行拆除,并积极推动电动自行车上牌工作。

根据上级印发的《关于加强电动自行车安全管理工作的通知》(湖南省电动自行车登记规定),电动自行车都要上牌才能上路行驶。上牌时,必须携带车辆所有人身份证明、车辆来历证明(发票等)、整车出厂合格证、国家强制CCC认证证书等。此前已经安装了防盗牌照的电动自行车,不需要安装临时号牌。临时号牌免费办理,立等可取。城区各交警大队均设置了上牌点,请广大驾驶员就近办理。

居民用水想“一户一表”改造 可由物业或业委会提出申请

无物业或无业委会小区的居民可以向社区报备

听民意 解民忧
市长热线 12345

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)10月27日上午9时至11时,市水务集团总经理关坦良来到12345市长热线,两个小时内接听听了14位市民来电,涉及智能水表、用水报装、水质水压等方面。

近年来,市水务集团逐步推广普及智能水表,建立供水管网数字化管控平台。如何申请智能水表改造成为不少市民关心的问题。关坦良表示,市水务集团目前制定了普通水表智能化改造的方案,在全市范围内逐步实施,将为用户提供更精准、更全面的服务。

◆相关新闻 三季度监测 城区水质卫生合格率100%

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/陈劲 刘兰)10月27日,市疾控中心公布了三季度城区生活饮用水监测情况。根据《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)的要求,所检样品均符合国家标准,

“一户一表”改造的相关政策和条件也是市民较为关注的问题。芦淞区顺鑫家园小区业主谢先生来说,小区的水费一直都是物业公司代收,业主们因为水费问题跟物业还闹过矛盾,希望直接向市水务集团缴纳水费。家住荷塘区金域半岛2期的刘女士也希望解决分表到户的问题,并咨询改造费用。

关坦良介绍,用户如果有意愿进行“一户一表”改造,实现水表到户、送水到户和收费到户,可以由物业公司或业委会向市水务集团提出申请。无物业或无业委会小区的居民可以向社区报备,由社区牵头向市水务集团申报。具体费用可以到市水务集团营业

厅咨询,也可以拨打22333555水韵热线咨询。

荷塘区金山工业园一位企业负责人询问企业申请用水、报装需要符合哪些条件,有没有优惠。关坦良说,目前市水务集团正在实施“4424”优质服务工程,企业用户申请用水报装可享受“四零”服务。即:零跑腿,“株洲供水”App,在线客服、主动上门这三个渠道均可办理;零资料,天眼查核实资料;零审批,进行后置审批;零投资,免费安装,成本费用从平均19500元缩减到0元(建筑区划红线范围外部分)。另外,市水务集团还推出了24小时“水管家”贴心服务,实现7×24小时全天候受理不打烊。

从10月28日零时开始 攸县继续执行“居家令”四天

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/陈旭 通讯员/刘晚晓)昨天下午,记者从攸县县委新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组获悉,当前是攸县疫情防控的关键时期,为坚决做到“外防输入、内防扩散”,保障人民群众生命安全和身体健康,发布了《关于进一步做好全县新冠肺炎疫情防控工作的通告(2021

◆相关新闻 市疾控中心:请市民尽快完成疫苗全程接种

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/刘兰)近日,内蒙古阿拉善盟、甘肃兰州市、北京昌平区等地报告病例数持续增加,疫情防控形势依然严峻。10月27日,市疾控中心再次发布紧急提示:市民近期如非必要,不要前往西安、兰州、嘉峪关、张掖、陇南、阿拉善、锡林郭勒、银川、吴忠、邢台、德宏、遵义、海东、保定、天门、

集中修缮田心片区道路

近期,石峰区城管局组织对北站路、大冲路、铜霞路等主干道开展集中修缮,保障居民安全顺畅出行,推动田心片区提质升级。此次集中修缮,涉及长石路、铜霞路、大冲路、株玻路、北站路、翠红路、田林路一期等,除了沥青修复路面,还将组织人员对沿线人行道出现的地砖破损、松动等问题进行修复。

(株洲晚报融媒体中心记者/伍请雯 通讯员/颜淑婷 摄影报道)

水质卫生合格率达到100%。我市城区共设置水质监测点50个,涵盖城区内全部的市政供水和部分自建设施供水。三季度,疾控部门按照《生活饮用水标准检验方法》(GB/T5750-2006),对

50个样品进行了菌落总数、总大肠菌群、耐热大肠菌群等36项指标的检测。检测的水样类型包括出厂水、管网末梢水和二次供水。经检测,各项指标均符合国家生活饮用水标准要求。

年第3号)。从2021年10月28日零时开始,攸县继续严格执行“居家令”,除从事疫情防控、应急管理、企业生产、工程项目建设、医疗保障及有关紧急公务的人员外,其他居民继续居家4天(10月28日至10月31日)。全体在攸人员近期暂不离开县城,如因要事确需离开

攸县,须提供24小时内有效核酸检测阴性阴性证明。

同时,继续加强公共场所管控,攸县所有旅游景点、景区、游乐场、室内密闭娱乐场所、电影院、宗教场所、城区农贸市场等人员聚集性场所继续暂停开放。

的地方。

目前,我市已全面启动3—11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。为及早建立全人群免疫屏障,保障市民生命健康安全,请市民积极就近前往接种点完成全程接种。全程接种新冠病毒疫苗满6个月且年龄≥18岁的重点人群,应尽快前往接种点进行加强免疫。



每天净赚1300万元 旗滨集团“忙疯了”

株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张

9个月赚了36.58亿元,平均每个月净入4.06亿,每天净赚1300万元。这是株洲上市公司旗滨集团今年前三季度交出的成绩单。“一个季度赚了一年的钱,一年能赚好几年的钱。”这句话用来评价今年的旗滨集团,再恰当不过。

近日,旗滨集团发布最新业绩报告,三季度延续上半年亮眼成绩,继续“忙疯了”“赚不停”。

○三季度净利润超2019年全年

接完订单赶订单,订单没忙完,新订单又来了,然后又继续赶订单,继续接订单……这是今年旗滨集团的常态,既“忙到手酸”,也“赚到手软”。

三季报显示,旗滨集团共实现营业收入107.66亿元,同比增长64.24%;实现归母净利润36.58亿元,同比增长200.85%。其中,第三季度实现营业收入39.86亿元,环比第二季度增长3.31%,较上年同期增长44.17%;实现归母净利润14.65亿元,环比第二季度增长11.59%,较上年同期增长106.40%。

这个数字不好理解,没关系,我们对比一下。2019年,旗滨集团全年净利润是13.46亿元,2020年全年是18.25亿元。也就是说,今年第三季度,旗滨集团的净利润就超过了2019

○三季度毛利率创近年来新高

今年以来,受市场需求增长拉动和原燃材料价格上涨影响,浮法玻璃(5mm白玻)价格持续上涨,创下了2011年以来的新高。

数据显示,2020年6月,浮法玻璃(5mm白玻)的价格为31元/平方米,而到了今年9月,价格已飙升至42元/平方米,目前仍处于高位。

作为国内产能最大的浮法玻璃生产商,旗滨集团是此轮行业景气“大赢家”。其最主要产品就是浮法玻璃。2020年,旗滨集团浮法玻璃原片占总营收的88%;建筑玻璃为浮法玻璃的下游产品,约占其总营收的12%。

据悉,旗滨集团在福建、广东、湖南、浙江、马来西亚等地建有大型原片生产基地,共拥有26条优质浮法生产线,另还有1条高铝电子玻璃生产线,1条中性硼硅药用玻璃生产线,以及2条在建的光伏玻璃生产线。旗滨集团在公告中也表示,受益

年全年,相比2020年也相差不远。被誉为“玻璃大王”的旗滨集团,赚钱能力不俗,年年都抢眼。从营业收入看,2016年,旗滨集团实现营业收入69.61亿元,2017年为75.85亿元,2018年为83.78亿元,2019年为93.06亿元,2020年为96.44亿元,稳步提升趋势明显。今年前三季度,其营业收入已达到107.66亿元,成为我市又一家百亿营业收入级别企业。

从净利润看,2016年,其净利润为8.35亿元,2017年达到11.43亿元,2018年增至12.08亿元,2019年为13.46亿元,2020年更是提升到18.25亿元。而今年前三季度,这个数字已经变成了36.58亿元,按照目前的增速预测,今年全年净利润大概率将跨过50亿元大关。

○2年时间,股价大涨了9.2倍

受益于业绩的亮眼表现,旗滨集团股价也“水涨船高”。今年8月27日,旗滨集团股价最高触及28.93元/股,为上市以来新高,公司市值也突破了770亿元,成为株洲上市公司市值最高的企业。

但很少有投资者注意到,2年前,这只“玻璃明星”的股价还曾长期在3元以下徘徊。2019年8月27日,旗滨集团股价还低至2.76元/股,但此后,便“蹭蹭蹭”启动了跨年度的上涨行情。从2019年8月27日到今年8月27日,短短两年时间里,旗滨集团的股价大涨了9.2倍,坚定持有的投资者,赚得盆满钵满。

股价创新高背后,是各类资金的疯狂融入。例如,在旗滨集团十大流通股股东中排名第三位的香港中央结算有限公司(北上资金),三季度继续加仓

◆相关新闻 欧科亿实现净利润1.70亿元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张)近日,欧科亿发布三季报显示,前三季度实现营业收入为7.59亿元,同比增长53.18%,归属于上市公司股东的净利润为1.70亿元,同比增长119.01%。

欧科亿所处的数控刀具行业是一个相当不错的赛道。数控机床是“工业之母”,与国家工业发展息息相关。而数控刀具,则是数控机床的“牙齿”,肩负着金属切削加工的重任。近年来,我国刀具企业产品结构调整取得一定进展,实现了部分领域的

2021年10月28日 星期四
责编:廖喜张
美编:李懿
校对:曹韵红

◀旗滨集团成功生产出19mm超薄玻璃。(图片来自企业官网)

266.70万股,目前累计持有旗滨集团股票2亿股,占流通股比例达7.45%。另外,中国工商银行股份有限公司-东方红启恒三年持有期混合型证券投资基金等三只机构也携手跻身十大流通股股东行列。

不过,上证红利交易型开放式指数证券投资基金、泓德瑞兴三年持有期混合型证券投资基金、全国社保基金四零二组合等多家机构则选择了高位减持,分别减持245.36万股、356.56万股、324.14万股。

另值得关注的是,旗滨集团的股票筹码也已大幅分散。三季报显示,其股东户数为11.91万户,较二季度末增长3.38万户,户均持股比例也由3.15万股下降至2.26万股。

目前,旗滨集团股价已进入调整期。自8月27日以来,大跌了40%,股价接近“腰斩”。

进口替代。这其中,行业翘楚欧科亿的数控刀片和锯齿刀片均可实现进口替代。

目前,欧科亿已形成从原材料到刀具制造的完整产业链,已有3.5万平方米现代化标准厂房,拥有各类专利34项,发明专利4项,其产品高精数控刀具是新材料产业链中的高端产品,远销国内外。中国钨业协会相关数据显示,欧科亿是国内锯齿刀片产量最大的企业,硬质合金数控刀片产量排名全国第二。